



立即發佈：2022 年 12 月 12 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈，紐約州 **CONNECTALL** 辦公室獲得了 700 萬美元的聯邦撥款，實現了
關鍵里程碑

資助啓動全州綜合寬頻和數位資產規劃和利益相關者參與，以支援縮小數位鴻溝

該撥款是紐約獲得《聯邦基礎設施投資和就業法案》全額寬頻撥款的第一步

凱西·霍楚爾州長今天宣佈，美國商務部 (U.S. Department of Commerce) 的寬頻資產、接入和部署計畫 (Broadband Equity, Access, and Deployment) 和《數位資產法案》 (Digital Equity Act) 計畫撥給紐約州 ConnectALL 辦公室 720 萬美元。在未來幾個月，Connect ALL 將利用這些資金吸引全州的紐約人，製定全州範圍的綜合寬頻部署和數位資產計畫。這些計畫將為該州利用《基礎設施投資和就業法案》 (Infrastructure Investment and Jobs Act) 資金縮小紐約州剩餘的數字鴻溝提供路線圖。

霍楚爾州長表示，「獲得負擔得起、可靠的網際網路不再是一種奢侈，它是將個人與就業、教育和基本政府服務聯繫起來的必要條件。拜登-哈裡斯 (Biden-Harris) 政府的這筆資金將有助於使紐約人保持連接，並為 21 世紀的經濟建設數位基礎設施。我要感謝我們的聯邦合作夥伴在我們州進行了這項投資，我期待著繼續這種合作關係，以擴大數位資產，確保所有人都能使用高速寬頻。」

商務部長吉娜·雷蒙多 (Gina Raimondo) 表示，「全民網際網路計畫將提高網際網路服務的可負擔性，來為紐約人提供公平的網際網路接入。我感謝霍楚爾州長在擴大網際網路接入，以滿足未獲得服務和服務不足社區的需求方面所做的工作。」

帝國州發展公司總裁兼執行長霍普·奈特 (Hope Knight) 表示，「我們很高興收到聯邦政府提供的這些重要的撥款，以推進霍楚爾州長的 ConnectALL 議程。我們期待著與該州每個地區的合作夥伴合作，推進全州範圍的計畫，並釋放聯邦資金，以支持關鍵的寬頻項目。」

霍楚爾州長在 2022 年 1 月的州諮文中宣佈了 11 億美元的 ConnectALL 計畫，這是紐約州有史以來最大的寬頻投資，旨在改造該州的數位基礎設施，透過網際網路連接所有紐約人。透過在數據收集和繪圖、定向撥款計畫、部署政策更新以及全州利益相關者參與方面

的投資，**ConnectALL** 將幫助紐約人獲得改善的寬頻服務，以及其所提供的更多的經濟、教育、衛生和公民參與機會。

今天的資金撥款包括來自寬頻資產、接入和部署計畫的 500 萬美元和來自州數位資產規劃撥款計畫的 220 萬美元；這兩個聯邦計畫都由美國商務部國家電信和資訊管理局 (National Telecommunications and Information Administration) 管理。帝國州發展公司的 **ConnectALL** 辦公室將利用這兩個資助計畫的資金，支援全州範圍內的全面規劃和利益相關者參與工作，這將為該州後續實施資助資金的方法提供資訊，資助資金來自《基礎設施投資和就業法案》中寬頻和數位資產的 450 多億美元聯邦資金。紐約州對 **ConnectALL** 下的寬頻資產、接入和部署和數位資產計畫進行了統一規劃和實施，以確保採取協調一致的綜合方法，解決現時影響紐約人的寬頻接入和使用的各種障礙。

ConnectALL 的參與工作將包括與全州不同利益相關者（包括民選官員）的廣泛外聯和合作；地方、地區和部落政府；公眾成員；網際網路服務提供者；社區錨定機構；非營利組織和社區組織；民權組織；勞工組織和工會；勞動力發展組織；圖書館；教育機構；經濟發展組織；當地企業和商會；以及許多其他機構。**ConnectALL** 將與全州的這些合作夥伴合作，確定寬頻部署和數位資產挑戰、優先事項和機遇；利用他們的專業知識為本州的方法提供資訊；確保本州的計畫與已經在進行的努力保持一致；最大化計畫寬頻投資的經濟發展、就業創造、教育和健康影響。該州預計將於 2023 年 1 月開始宣佈其公共利益相關者參與活動。

ConnectALL 還將利用獲得的資金聘請該州首屆數位資產總監和其他工作人員職位，並在紐約州圖書館設立兩項研究金，以支援數位資產規劃和協調。該州還將成立一個數位資產機構間工作隊，召集州機構監督向關鍵人群提供服務，包括紐約州教育廳、兒童和家庭委員會、公務員部、家庭援助部、財政援助部、金融服務部、衛生廳、勞工廳、公共服務廳、州務院、發育性殘障規劃委員會、與紐約州房屋和社區改造署、發育殘障人辦公室、老齡辦公室、兒童和家庭服務辦公室、臨時救濟和殘疾保險辦公室等。

ConnectALL 還將召集寬頻接入諮詢委員會 (Broadband Access Advisory Committee)，就全州範圍內的寬頻和數位資產規劃和實施提出建議；成員將包括來自主要州基礎設施機構、私營電信運營商、有組織勞工代表和部落事務專家的代表。

在今天的宣佈之前，**ConnectALL** 最近取得了幾項成就，包括：

- **1,000 萬美元寬頻基礎設施建設計畫破土動工**：ConnectALL 和紐約電力局正在努力為切南戈 (Chenango)、泰奧加 (Tioga)、聖勞倫斯 (St. Lawrence) 和路易士 (Lewis) 縣的農村社區提供負擔得起的寬頻網際網路接入。
- **啟動寬頻評估計畫和互動式寬頻地圖**：ConnectALL 正在動員州資源、地方和地區政府合作夥伴以及公眾對聯邦通信委員會的國家寬頻地圖中的不準確之處提出質疑，這將為該州 IJA 的資金的最終分配提供資訊。ConnectALL 最近對超過

31,000 個紐約地址提出了質疑，這些地址未包含在利用公共服務部製作的該州有史以來第一張深度互動寬頻地圖中的數據繪製的聯邦地圖中。

- **推廣可負擔連接計畫消費者寬頻補貼：**霍楚爾州長最近宣佈，超過 100 萬紐約家庭已經訂閱了該計畫，這在很大程度上要歸功於一項持續的、多機構和基層的努力，以提高低收入家庭對於獲得每月 30 美元寬頻補貼機會的瞭解。

有關 ConnectALL 的更多資訊和更新，請訪問 www.broadband.ny.gov。

帝國州發展公司簡介

帝國州發展公司是紐約的主要經濟發展機構。帝國州發展公司的使命是促進有活力、不斷發展的經濟，鼓勵創造新的就業和經濟機會，增加紐約州及其轄下地方政府的收入並實現地方經濟穩定和多元化。透過貸款、撥款、退稅額和其他形式的經濟援助，帝國州發展公司努力提高民間企業的投資，促進其成長，從而帶動創造就業，並推動全紐約州經濟的繁榮發展。帝國州發展公司也是監督地區經濟發展委員會 (Regional Economic Development Councils)，以及推廣本州標誌性旅遊品牌「我愛紐約 (I LOVE NY)」的主要行政部門。如需瞭解更多關於區域經濟發展委員會和帝國州發展公司的資訊，請造訪：www.regionalcouncils.ny.gov 和 www.esd.ny.gov。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418